3aJa4M K ypOKYy MAaT€MaTUKH B
5 KJj1acce 1o TeMe
«lIpoeHTH»

Yuntenb matematukn MbOY XTIJ1

3o0HoBa TaTtbsiHa ApKaabeBHa
2015 .




YCTHBIU CUET

5 Ne1.0,17 3,09 0.4 0,006
0 llpeacraButh B BUAE IPOIIEHTOB

0 N2 2.43% 8% 140% 7.7%
0 IIpeacraButh B BUE ACCATUYHON IpoOU



YCcTaHOBUTE COOTBETCTBUE

0 Ne 3.2)100% 0 1)nonoBuHa
m 0)25% 0 2)BCE 4MCIIO
O B)20% O 3)4EeTBEpTh YMCIIA

O 1)50% O 4)rsaTas 4acTh



Peniure 3amaun

0 Ne 4. Hanmure 24% ot uucia 300.
0 Ne 5. 12% uucna pasasl 60. Haiigute Bce
YHCIIO.

1 Ne6. CKoJIbKO MPOIEHTOB YKUCIO0 15
cocTaBiseT oT yucia 607



—!

Pemure 3amauy

0 Ne 7. Yuuresap moaABOAUT UTOTHU
YCIIEBAEMOCTH 3a TpUMeCTp. B Sa kimacce Ha
«4d» 1 «S5» 3akonumin 12 yemoBek, aB 50 — 16
yenoBeK. Kak BBISICHUTB, KAKOU KJIACC YUUTCS
IydlIe, €Cau B 5a Bcero 15 ydeHuKoB, a B 50
BCcero 20 yYEHUKOB?



—!

Llenb ypoka

0 OtpabaTtbiBaTb HaBbIKM pelleHns 3aaav
Ha NPOLEHTLI pa3HOro Tuna,
dopmMmupoBaTtb yMEHUA OoTNnYaTb 3agadn
pas3Horo Tuna apyr ot apyra. Pewatsb
npakTu4yeckne 3agavn Ha nNPOLEHTHI.




—!

Peniure 3amaun

o Ne 8.B kmacce 24 yuennka. Ha «4» u «5» ydarcs 15
yesmoBeK. Kakor MpOIEHT yJyalmxcs KJiacca YUuTcs Ha «4» U
«5»? Kpyxku u cekuu nmocemarot 18 genosek. Kakoun
MPOLICHT YYalIAXCS HE MOCEMIAIOT KPY>KKHU U CEKIIAU ?

0 Ne 9.Cnoprusssiii kocTioM ctomn 2000 pybaeii. Ckuaka Ha
pacnpogaxe cocrapuiia 12%. Ckojibko pyOsei cTaja CTOUTh
KOCTIOM?

o Ne 10.CraBka corpymaauka 13500 pyomeit. Jlomnara 3a
coBMmelleHue ooszanHocTert 60% u npemus 10%. Kakosa
3apa0O0THAas 1aTa COTpyIHUKa?



PeweHne 3agaym Ne9

0 1) 2000:100%12=240(py6)-ckngka
0 2)2000-240=1760(py0b)
0 OtBeT: 1760 pybnen cTouT KOCTHOM.




